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гр. София,  25.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 25.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 14285 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:00 часа се явиха: 

Жалбоподателят С. М. С., редовно призован,  се явява лично. 

Ответникът МИНИСТЪР НА ОТБРАНАТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, редовно 

призован, се представлява от гл. експерт с юридическо образование М., с пълномощно 

от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

Докладва молба ОТ 24.02.2020 г. от адв. Ц., ведно с приложен протокол от съдебно 

заседание от 20.02.2020 г. на СГС, Х въззивен състав, Наказателно отделение, от 

който е видно, че за днешната дата  адв. Ц. е служебно ангажиран във връзка с 

представителство по ВНЧД за мярка за неотклонение. 

Във връзка искането с подадената молба за спиране на висящото производство, съдът 

намира, че не може да се произнесе към днешна дата по това искане. Към молбата не 

са приложени никакви доказателства за наличие на висящ съдебен спор, от които да 

се установи предметът и връзката с настоящото производство, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отклонява искането за спиранe на настоящото производство до решаване на 

административното дело по описана ВАС като указва на жалбоподателят във връзка с 

това искане да представи доказателства, удостоверяващи връзка между делата и 

висящност на спор пред ВАС. 

Съдът намира, че са налице уважителни причини за отлагане, с оглед което намира, че 

следва делото се отложи за друга дата като се даде възможност на страните да вземат 

отношение по доказателствата, с оглед което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 



Отлага и насрочва същото за 14.04.2020 г. от 09:30 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:06 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


